

# “女儿”和“老师”齐催考研报名费

## 原来是骗局,警方为市民追回被骗走的钱款



**晚报讯** 一女士被冒充的女儿和老师骗钱,幸被民警追回。昨天,警方提醒市民,面对冒充子女、熟人的骗局,要第一时间通过电话、视频或联系学校老师核实真伪,谈及汇款转账一律不轻信,发现被骗立即拨打公安110报警。

吴女士的女儿小李在外地一所大学上学,平时和家人大多是通过微信联系。3月31日,吴女士在微信上收到一个自称其女儿“小李”的人用熟悉的微信头像再次发来“添加好友”申请时,没有怀疑。

添加好友成功后,“小李”在微信聊天中主动告诉吴女士:手机意外掉落水中,只能用电脑登录微信和她联系。目前,学校公示的50个考研名额中有“小李”,其成绩已过,现在需要缴35800元的报名费,她想报名参加考研提升文凭。

闻听此事,吴女士十分高兴,女儿“小李”好学上进,这是多少钱也换不来的好事。于是,当即同意女儿“小李”报名,但因为交钱时间太紧,她手头



吴女士意识到被骗后立即报警。警方提供

上一时没有这么多的闲钱。“小李”在随后的聊天中再次强调此次考研名额有限,报名时间紧。其他有名额的同学都已经报名,她也想把握这次机会,并催促吴女士赶紧添加学校教务处“张老师”的微信,缴纳报名费。

吴女士心中隐隐也有过怀疑,但又怕耽误女儿“小李”报名考研的大事,于是没再多想,赶紧添加了“张老师”的微信。经过一番咨询以及“张老师”的“帮助”后,“校方”同意吴女士可先交部分“报名费”。于是,吴女士向“老师”提供的账户转账2000元。

先期手续已办完、缴款成

功,“张老师”却接着询问吴女士将钱转到了哪个收款码上。还要吴女士将支付的二维码通过微信发过去查看。吴女士这才察觉不妙,钱到底转给了谁?为什么前一个“老师”和一个“老师”提供的信息不一致?发现众多疑点后,醒悟过来的吴女士意识到被骗,立即拨打公安110报警。

海安市公安局城西派出所民警王汝刚和辅警谢秀宽接到报警后,立即开展工作。在警方不懈努力下,2000元被及时追回,吴女士一颗悬着的心也落了下來。

记者周朝晖 奚柯柯  
通讯员吉宏玲

# 新市民购房公积金咋提取?

## 当事人向本报求助,管理中心指点路径



欢迎扫码报料、投诉

**晚报讯** 南通的发展日新月异,吸引着不少外地年轻人来通安居乐业。昨天,一新市民小伙向本报新闻热线求助,咨询如何在购房后提取公积金。了解此事后,市住房公积金管理中心开发区办事处工作人员为求助者详细介绍了办理路径。

小张是一名河南籍来通务工人员,在南通经济技术开发区一家企业工作。他在开发区购买了一套心仪的房子。由于不是全款购房,他想通过本报新闻热线了解如何申领公积金。

本报记者首先拨打了南通市住房公积金管理中心的对外联系电话,值班工作人员了解有关事宜后,随即热情地向记者提供了市住房公

积金管理中心开发区办事处的联系电话,表示辖区工作人员会作出最准确的权威提示。

一名工作人员告诉记者,鉴于小张这种情况,如果他购买的房子是今年刚刚签下购房合同的正式备案的现房,且购房人是小张一人,那么,小张需要携带本人身份证、购房合同、首付款缴款发票,直接到办事处办理申领提取公积金的有关手续。如果购房人是夫妻二人,那么需要提供双方的身份证和购房合同、首付款缴款发票。

针对个人来说,购房一年内可以办理购房提取公积金。提取好之后,柜面工作人员会提醒当事人,是否需要办理逐月代扣。为的是方便职工的商贷和公积金贷款都可逐月代扣。

记者周朝晖 奚柯柯  
实习生庄姝

# 4000多元网购的保健品存在食安隐患

## 商家退还货款还赔了8000元

**晚报讯** 网购的保健品存在食品安全隐患,消费者能要求10倍赔偿吗?记者昨天了解到,如皋法院诉前调解一起产品责任纠纷案件,商家最终退还货款并支付了8000元赔偿款。

2023年6月,董某在某微店花4300多元购买了一款进口抗衰老保健品。收到产品后,董某发现该保健品不符合食品安全标准,明显存在安全隐患。在与经营者周某协商未果后,董某诉至法院,要求周某退还货款,并根据食品

安全法相关规定按货款的10倍赔偿。

该案经如皋法院诉前调解中心委派给人民调解员匡兴皋进行诉前调解。接到案件后,匡兴皋了解到,虽然被告周某的户籍地在如皋,但他一直在苏州开店做生意。经多轮电话沟通,周某同意退还货款,但只认可不超过10000元的补偿。而董某坚持要求10倍赔偿。

原、被告均不在如皋,为促进双方当事人更好沟通,匡兴皋与原、被告组建了微信群。

经多次沟通和法律释明,双方最终达成一致:被告退还货款并一次性赔偿8000元,原告将产品退还给被告。被告当即微信支付给原告所有款项,原告当天申请撤诉。

法官提醒:消费者在线上购物时通常无法在支付前确认产品质量,因此,收到产品后一定要及时仔细查验,尤其是对于涉及健康安全的产品,网上购买一定要慎重。如遇到产品质量问题,要及时保存证据,依法维权。

通讯员陈竞妍 记者王玮丽

# 老人骑行误入高速

## 交警护送安全离开

**晚报讯** 3月27日上午10时许,南通交警高速三大队民警徐小祥、陈翰林在沈海高速如皋服务区路段巡逻时,发现一名老人骑行电动自行车在高速应急车道行驶,附近货车不时呼啸而过,处境十分危险。

当时,民警立即拉响警笛示意老人靠边停车。考虑到前方就是服务区入口,在和老人沟通后,民警在后方帮助老人压道,将其安全护送至服务区。

经了解,老人自称姓王,家就在附近,因迷路误入高



老人误入高速公路。顾希玮

速,幸好遇见民警帮助,否则自己不知如何驶离高速。随后,民警耐心对老人在高速公路上骑车的违法行为进行教育,并通知家属将老人带回家。记者张亮 通讯员顾希玮

**更俗剧院**

**最新演出信息**

丽贝卡·豪尔主演《哥斯拉大战金刚2:帝国崛起》  
彭昱畅、李庚希主演《我们一起摇太阳》  
桑德拉·惠勒主演《坠落的审判》  
宋木子、合文俊主演《银河写手》

5月11日 19:30——魅惑极限TODES俄罗斯托迪斯舞蹈团  
6月1日 15:30、19:30——木偶剧《白雪公主》  
6月14日 19:30——绅士之声“游吟诗人”男声重唱组音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

**福彩直通车** 南通福彩热线电话:85286795

# 双色球 681万头奖喜降通城!

3月24日晚,双色球游戏第2024032期开奖,本期双色球全国一等奖中出14注,单注奖金为681万多元。其中一注花落南通如东,这是今年南通中出的第2个双色球大奖。距上一个双色球大奖诞生仅20余日。

3月25日,南通市福彩中心副主任顾永周一行前往中奖站点,给站点送去了4000元站点奖励及中奖铜牌。“当知道自己的站点中出一等奖时,我都不敢相信,心情特别激动。”机主王女士说道。

据了解,南通这名幸运儿选了7个红球号码,2个蓝球号码,组成一张“7+2”的复式票,花费28元,中出一等奖1注,二等奖1注,三等奖6注,四等奖6注,共计奖金706万多元。中奖彩票出自南通市如东县栟茶镇卫海路60号,编号为32060511的销售网点,彩票销售时间为3月23日18时46分38秒。

第2024032期双色球全国销量为4.1亿多元。计奖后,双色球奖池金额为23.3亿多元。天开景运,下期彩民们仍有机会2元中得千万大奖,让我们一起期待更多的惊喜诞生吧!

**福彩双色球 2元可中1000万**